

С самого утра курсанты факультета милиции под саксофонные мелодии, исполненные курсантом 3 курса Ильёй Цымбалом, встречали у входа своих преподавателей с поздравительными открытками в руках и пожеланиями всего самого хорошего в новом учебном году.

Затем, по традиции, профессорско-преподавательский состав и курсанты собрались в актовом зале, где руководство института обратилось к собравшимся с приветственным словом, сразу настраивая и преподавателей, и курсантов на рабочий лад. В адрес присутствующих прозвучали пожелания успешного сотрудничества, взаимного уважения, творческого настроя в работе, научных свершений.

Руководство института выразило надежду, что новый учебный год станет для всех участников образовательного процесса годом высоких достижений и успешных дел, тем более, что всех ожидает знаковое событие: 70-летие могилевского милицейского вуза.

После торжественной части для всех курсантов прошло первое занятие нового учебного года на тему «Молодежь – стратегический резерв белорусского государства».

Любовь ШУМИЛКО

Фото Александра МАРКО

news/2017/09/1\_sept